

PO EKSPLOZIJ ATOMSKE BOMBE V SAHARI

Alžirska vlada zahteva začetek pogajanj za revizijo evianskih sporazumov s Francijo

Ustavodajna skupščina je odobrila sklep vlade - Demonstracije v Alžiru

Alžir, 20. - Alžirska vlada je zahtevala začetek pogajanj s francosko vlado za revizijo vojaških določb evianskih sporazumov. To je sporočil predsednik vlade Ben Bela na današnjem rednem zasedanju alžirske ustavodajne skupščine, ki so skil-

VČERAŠNJA SEJA VLADE V RIMU

Na podlagi dogovorov v EST se bo cena pšenice znižala

Zvišala pa se bo cena koruzi in ječmenu - Poročilo kmetijskega ministra

Uvoz novih kontingentov kladne živine - Vodstvo PSI je razpravljalo o volilnem programu - Togliattijev govor v Bergamu in Fanfanijev v Sieni

RIM, 20. - Na današnji seji vlade je imel glavno besedo kmetijski minister Rumor, ki je govoril o predlogih komisije evianske gospodarske skupnosti, naj bi se v vseh šestih državah znižala cena žitaric čim bolj izenačila. Na podlagi zadnjega poveljnika bi morali o tem dokončno sklepati pred 1. aprilom le-

te predlogih je predvideno, da se v Italiji niža cena pšenice, ki jo je predložil v Rimu. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena pšenice zniža za 10 odstotkov. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena koruzi zniža za 10 odstotkov. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena ječmena zniža za 10 odstotkov.

Ministrski svet je odobril predlog, da se cena krompirja zniža za 10 odstotkov. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena sladkorne pese zniža za 10 odstotkov. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena mleka zniža za 10 odstotkov.

Ministrski svet je odobril predlog, da se cena jajc zniža za 10 odstotkov. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena rib zniža za 10 odstotkov. Ministrski svet je odobril predlog, da se cena mesa zniža za 10 odstotkov.

POHOD FRANCOSKIH RUDARJEV V NIMES

Nič več atomskih bomb temveč denar!

Konec tedna se pričakuje sklep odbora modrih

PARIZ, 20. - Obnovitev dela v francoski zvezni industriji se popušta v naraščajočo stopnjo. V zvezi z valom stavk, ki je treba, da so se zahteve v rudnikih železa povečale. Njihov glavni smoter je preprečiti, da bi zaprli še druge delavnice. Tudi rudarji namreč ne bodo dovolili, da bi se v njihovi industriji plače kot pri drugih delavcih. Njihov glavni smoter je preprečiti, da bi zaprli še druge delavnice. Tudi rudarji namreč ne bodo dovolili, da bi se v njihovi industriji plače kot pri drugih delavcih.

Anglija odbila ameriško zahtevo o jeklenih cevih

WASHINGTON, 20. - Zvedelo se je, da je angleška vlada odbila ameriško zahtevo, naj prepreči prodajanje jeklenih cevi Sovjetski zvezi. Do sedaj ni bil sklenjen noben sporazum v tem smislu med Anglijo in Sovjetsko zvezo, toda britanska vlada je načelno odbila ameriški pritisk in si pridržala pravico svobodno odločati o tem.

Francosko orožje kralju Saudu?

NEW YORK, 20. - Ameriška revija "Newsweek" piše, da je francoska vlada izrekla pripravljenost prodajati Saudovi Arabiji orožje in vojno material. V Parizu pričakuje prihod predstavnikov iz Saudove Arabije za začetek pogajanj.

V KOSTARIKI SO PODPISALI IZJAVO SREDNJE AMERIKE

Ustanovitev srednjeameriškega skupnega tržišča Napovedana je nova skupna akcija proti Kubi

Kuba obtožuje ZDA, da so odgovorne za napad na sovjetsko ladjo

SAN JOSE, 20. - Predsednik držav Srednje Amerike, ki so se sestali skupno s predsednikom Kennedyjem v Kostariki, so preteklo noč podpisali izjavo Srednje Amerike, ki pravi, da so se predsedniki sporazumeli, naj se »notranji ministri njihovih

držav sestanejo v začetku aprila, da pripravijo in takoj uveljavijo skupne ukrepe za omejitve potovanja njihovih državljanov na Kubo ali pa potovanja prebivalcev s Kube, kakor tudi za omejitve dotoka propagandnega materiala in fondov, ki prihajajo z otoka». Namen sestanka notranjih ministrov bo, najpomembnejše nadzorstvo nad potovanji in potnimi listi, kakor tudi nad primerimi omejitvami za izdajanje potnih dokumentov za Kubo.

Predsedniki poudarjajo svojo pripravljenost na vzajemni obrambi iz Rio de Janeira, kakor tudi listinami iz Bogote in Punta del Este. V prvem delu svoje izjave, ki je posvečena gospodarskim zadevam, se predsedniki držav Srednje Amerike obvezujejo: 1. Pospešili bodo ustanovitev carinske zveze, da se podpre razvoj skupnega tržnišča Srednje Amerike. 2. Ustanovili bodo valutno in davčno zvezo. 3. Sodelovali bodo pri programih za vzdrževanje cen proizvo-

RAZPRAVA O VLADNEM POROČILU FLRJ

Uspehi v zunanji trgovini prometu, šolstvu in zdravstvu

Danes obiskuje šolo v Jugoslaviji skoro vsak peti prebivalec - V bolnišnicah je zaposlenih 14.000 zdravnikov 1000 stomatologov in 5.500 farmacevtov

(Od našega dopisnika) BEOGRAD, 20. - Skupščinski odbori so nadaljevali danes razpravo o poročilu zveznega izvršnega sveta, ki zajema ne le delovanje v preteklem letu, temveč daje tudi pregled delovanja zadnjih petih let.

Tajnik za finance Kiro Gligorov je v svojem poročilu v skupščinskih odborih za gospodarstvo med drugim poudaril, da je jugoslovansko gospodarstvo danes v taksonomski organizaciji in postopoma pridobiva na načelih družbenega samopravljanja. Sredstva za kulturo in prosveto so se v zadnjih petih letih v odnosu na leto 1958 povečala za 187 odstotkov. Danes se v Jugoslaviji šola okrog 3,5 milijona ljudi, to je skoro vsak peti prebivalec. Samo v osnovnih šolah se je v šolskem letu 1961-62 štivilo učencev povečalo za 25 odstotkov v primerjavi z letom 1957-58, a štivilo šolnikov za 24,8 odstotkov. V isti dobi se je štivilo uč-

Lord Home je pozval članice NATO naj podprejo jedrsko oboroževanje

Po seji je izjavil, da so vse članice, razen Francije, sprejele predlog o »medzavezniški sili»

PARIZ, 20. - Davi je bila tajna seja atlantskega sveta, na kateri je podal poročilo britanski zunanji minister lord Home o večstranski jedrski sili. Seja se je zaključila ob 12.40, in delegati so odšli v britansko poslanstvo na kosilo, na katero jih je povabil lord Home.

Po seji je nizozemski zunanji minister Luns izjavil čimprej, da je lord Home govoril o tehničnih platih nekaterih vprašanih, ki se tičejo ustanovitve jedrske sile NATO. Lord Home je dalje izjavil, da je zaželeno, da bi se politični stiki nadaljevali v evropskem okviru, ter je govoril o jedrskem vodstvu v NATO in o zahodnoevropski zvezi. Luns je tudi sporočil, da so na seji govorili vsi člani sveta, razen predstavnikov Francije, Kanade in Islandije. Vsebinski govor ni bila objavljena, vendar pa se je zvečala za nekaj podrobnosti. Lord Home je predal takojšnjo ustanovitve sile NATO za mednarodno posadko, pri čemer je izjavil, da je zadnji smoter Zahoda ustanovitev večstranske sile. Lord Home je izjavil, da je potrebno brez odlašanja nadaljevati ustanovitveno sile z mednarodno posadko, čeprav je važno doseči končni smoter.

Glede političnega nadzorstva atomske sile NATO je lord Home izjavil, da mora atlantski svet odločiti, ali bo to nadzorstvo izvajal svet sam, ali pa bo noben drug, čeprav je eden drugi ali oboje. Glede političnega nadzorstva atomske sile NATO je lord Home izjavil, da mora atlantski svet odločiti, ali bo to nadzorstvo izvajal svet sam, ali pa bo noben drug, čeprav je eden drugi ali oboje.

DANES

Sovjetska in kubanska vlada sta večkrat potrdili vest o napadu kubanskih beguncev na sovjetsko trgovsko ladjo, hkrati pa so objavili »izjavo«, objavljajo tudi sporočilo iz Washingtona, ki pravi, da ameriški predsednik Kennedy napade kubanskih beguncev, da namerava ugotoviti, ali so kubanske kontrarevolucionarne skupine parlatarne skupine von Brentano, ki je prišel sinoči v Washington, je danes izjavil, da je bil namen Nemčije, ko je sklenila pogodbo s Francijo, »dati nov prispevek k okrepljeni Evropi in NATO«.

Ameriški predsednik Kennedy je govoril nocoj v San Joseu tamkajšnjim študentom. Izjavil je, da ameriška politika se ne bo mogla tuja, medtem ko panamski predsednik izjavlja, da je pripravljen preučiti posebno rešitev za pridružitve Paname k srednjeameriški skupnem tržišču. Predsednik Kennedy pa izrekla pripravljenost širšega sodelovanja pri pripravljanih načrtov za gospodarski razvoj. Banki Srednje Amerike bo dan na razpolago poseben sklad, v katerega bodo ZDA takoj prispevale važen začetni znesek.

Havanski radio je danes obdoli ZDA, da so odgovorne za napad piratskih ladij na sovjetsko trgovsko ladjo ob kubanski obali. Kubanska vojska je objavila sporočilo, ki pravi, da so ZDA odgovorne za bombardiranje sovjetske ladje ter za škodo, ki je bila povzročena, in prav tako so odgovorne za posledice, ki bi lahko nastale zaradi tega. Sovjetsko ladjo so obstreljali s streljivo kalibra trideset in s dvajsetmilimetrskim topom. Na ladjo so nakladali na blago, ko so jo napadle piratske ladje, ki so pripadle ameriški vojski. Ministrstvo za oborožene sile obtožuje ameriško vlado, da ni sprejela potrebnih ukrepov za nadzorovanje in za preprečitev takih napadov proti pomorskim prometom, proti ladjam in proti kubanskemu ozemlju.

Moskovski list »Izvestija« poroča o tem napadu in pravi, da sta napad pripravila Pentagon ali pa ameriška centralna agencija za informacije (CIA). List pa objavlja tudi sporočilo iz Washingtona, ki pravi, da ameriški državni sekretar, ki je danes uveljavil, da so ZDA pripravile, da ugotovi, ali so kubanske kontrarevolucionarne skupine sprejeli zakone ZDA.

V kratkem novi razgovori o Berlinu

WASHINGTON, 20. - Sovjetska vlada je sporočila ameriški vladi, da je pripravljena obnoviti pogajanja o Berlinu. To je sporočila v ponedeljek. Stiki se bodo obnovili v Washingtonu; ponovno jih bosta navezala ameriški državni tajnik Dean Rusk in sovjetski poslanik Dobrynin. V Washingtonu so medtem sklicali sestanke predstavnikov ZDA, Velike Britanije, Zahodne Nemčije in Francije v tem zvezi. Za prisilni seje je ameriški poslanik









